



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 64

засідання

Комісії з питань розподілу коштів для задоволення потреб охорони здоров'я

м. Київ

13 вересня 2024 року (о 14.00)

МОЗ

(режим ZOOM конференції)

Присутні на засіданні члени Комісії:

Марія КАРЧЕВИЧ	заступник Міністра охорони здоров'я України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, голова Комісії;
Ігор КОПАЧ	заступник Міністра охорони здоров'я України
Ігор ПОВОРОВИЧ	заступник директора Департаменту – начальник відділу з питань розвитку системи громадського здоров'я та прогнозування Департаменту громадського здоров'я;
Дмитро ЛУК'ЯНОВ	директор Департаменту цифрових трансформацій в охороні здоров'я;
Ірина РЕВУН	начальник Управління бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер;
Станіслав ІШКОВ	начальника відділу внутрішнього аудиту;
Вікторія КОШМАН	головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Міністерства охорони здоров'я України;
Юлія ДЯК	головний спеціаліст відділу організації роботи щодо представництва в судових та інших органах державної влади Юридичного департаменту;



Михайло РАДУЦЬКИЙ	Голова Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування;
Наталія ГУСАК	Голова Національної служби здоров'я України;
Адель АЛІЄВА	головний спеціаліст директорату розвитку цифровізації Міністерства цифрової трансформації України;
Дорін РОТАРУ	консультант з надзвичайних ситуацій/польових операцій Всесвітньої організації охорони здоров'я;
Олена КОЛОМІЙЧУК	старший фахівець з адвокатури благодійної організації «100 відсотків життя»;
Інна ІВАНЕНКО	виконавча директорка благодійної організації «Благодійний фонд «Пацієнти України»;
Володимир ІВАСЮК	начальник відділу організаційної роботи, взаємодії з державними органами, громадськістю, контролю та забезпечення дотримання виконавської дисципліни Управління організаційного забезпечення, секретар Комісії.

ЗАПРОШЕНІ УЧАСНИКИ:

Катерина НЕКРАСОВА	начальник управління з питань міжнародної взаємодії та клієнтського досвіду державного підприємства «Медичні закупівлі України»;
Дарина БОНДАР	заступник начальника відділу публічних закупівель державного підприємства «Медичні закупівлі України»;
Юрій ФОМІЧЕВ	Міський голова Славутича;
Сергій ВОРОНА	начальник управління капітального будівництва Славутицької міської ради;
Світлана КАЧАН	заступник генерального директора КНП «Славутицька міська лікарня».

ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Розгляд листа державного підприємства «Медичні закупівлі України» від 10.09.2024 № 01/612-09/2024 щодо здійснення закупівель відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (із змінами) «Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я».

2. Розгляд листа Виконавчого комітету Славутицької міської ради Вишгородського району Київської області від 30.08.2024 № 01-08/1603 щодо реалізації проекту «Реконструкція покрівлі будівлі головного корпусу «Славутицька міська лікарня» СМР за адресою: Київська обл., м. Славутич, вул. Збройних Сил України, буд.7» (Коригування) відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (із змінами) «Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я».

3. Різне.

ВИСТУПИЛИ:

Марія Карчевич, заступник Міністра охорони здоров'я України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, голова Комісії, поінформувала про проведену роботу із задоволення потреб охорони здоров'я та механізм використання коштів, що надійшли на рахунок для задоволення потреб охорони здоров'я, відповідно до Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 2023 року № 728) «Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я».

Ірина Ревун, начальник Управління бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер, повідомила про кошти на рахунку для задоволення потреб охорони здоров'я, відкритий МОЗ в НБУ, що станом на 13.09.2024 доступні до розподілу:

Всього залишок коштів, еквівалент гривні, грн. в т.ч.	гривня	євро	дол. США
350 762 461,81	268 049 252,95	116 514,95	1 882 014,18
<i>курс НБУ</i>		45,3774	41,1400



1. Розгляд листа державного підприємства «Медичні закупівлі України» № 01/612-09/2024 щодо здійснення закупівель відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (із змінами) «Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я».

Катерина Некрасова, начальник управління з питань міжнародної взаємодії та клієнтського досвіду державного підприємства «Медичні закупівлі України» повідомила.

Відповідно до Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19 грудня 2023 року № 1324) (далі – Порядок), ДП «Медичні закупівлі України» визначено одержувачем коштів за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), витратних матеріалів, медичних виробів (зокрема дороговартісного медичного обладнання) та допоміжних засобів до них, медичних меблів, спеціалізованих санітарних транспортних засобів, мобільних госпіталів, інших необхідних товарів для задоволення потреб охорони здоров'я (далі – медичне забезпечення)», а розподіл та/або передача коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я здійснюється Комісією на підставі поданих пропозицій.

Інформуємо, що за бюджетною програмою КПКВК 2301420 «Медичні заходи за рахунок коштів, отриманих на рахунок у Національному банку України для задоволення потреб охорони здоров'я» до ДП «Медичні закупівлі України» протоколом комісії Міністерства охорони здоров'я України з питань розподілу коштів для задоволення потреба охорони здоров'я № 55 від 13.10.2023 року було доведено до закупівлі 1 позицію медичних виробів, а саме «Операційні столи» у кількості 50 одиниць. Підприємством законтрактовано з економією вказану позицію згідно зазначеного вище протоколу Комісії. Економія бюджетних коштів відповідно до першопочатково доведеної суми за КЕКВ 3210 становить – 48 695 200,00 грн.

Члени комісії обговорили повернення залишку коштів спеціального фонду державного бюджету у сумі – 48 695 200,00 грн за результатами виконання у повному обсязі передбачених завдань відповідно до Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 2023 року № 728) «Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я».

Голосування:

Марія Карчевич - «за»,
Ігор Копач - «за»,
Ігор Поворозник - «за»,
Дмитро Лук'янов - «за»,



Ірина Ревун - «за»,
Станіслав Ішков - «за»,
Вікторія Кошман - «за»,
Юлія Дяк - «за»,
Михайло Радуцький - «за»,
Наталія Гусак - «за»,
Адель Алієва - «за»,
Дорін Ротару - «за»,
Олена Коломійчук - «за»,
Інна Іваненко - «за».

«Утримались» - 0.

«Проти» - 0.

За результатами голосування (14 «за») вирішено погодити повернення залишку коштів спеціального фонду державного бюджету у сумі – 48 695 200,00 грн за результатами виконання у повному обсязі передбачених завдань відповідно до Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 2023 року № 728) «Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я».

2. Розгляд листа Виконавчого комітету Славутицької міської ради Вишгородського району Київської області від 30.08.2024 р. № 01-08/1603 щодо реалізації проекту «Реконструкція покрівлі будівлі головного корпусу «Славутицька міська лікарня» СМР за адресою: Київська обл., м. Славутич, вул. Збройних Сил України, буд.7» (Коригування) відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (із змінами) «Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я».

Юрій Фомічев, Міський голова Славутича, повідомив наступне.

Виконавчий комітет Славутицької міської ради Вишгородського району Київської області відповідно до абзацу четвертого пункту 2 Порядку використання коштів з рахунку для задоволення потреб охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року №491 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 2023 року №728) «Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я» - оновлення і модернізація державних та комунальних багатопрофільних лікарняних закладів, представив на розгляд пропозицію щодо розподілу та/або передачі коштів іншому головному розпоряднику коштів державного бюджету для виконання робіт з реконструкції закладу охорони здоров'я за проектом «Реконструкція покрівлі будівлі головного корпусу «Славутицька міська лікарня» СМР за адресою: Київська обл., м. Славутич, вул. Збройних Сил України, буд.7» (Коригування) (далі - Пропозиція).



Членам комісії запропоновано розглянути Пропозицію за напрямом оновлення і модернізація державних та комунальних багатопрофільних лікарняних закладів, а саме: виконання робіт з реконструкції закладу охорони здоров'я за проектом «Реконструкція покрівлі будівлі головного корпусу «Славутицька міська лікарня» СМР за адресою: Київська обл., м. Славутич, вул. Збройних Сил України, буд.7» (Коригування) з необхідністю відкриття нової бюджетної програми для надання трансфертів місцевим бюджетам, КЕКВ 3220 «Капітальні трансферти органам державного управління інших рівнів», загальною вартістю 16 334 356,00 гривень, за результатами обговорення винесено на голосування рішення щодо підтримки вказаної Пропозиції.

Голосування:

Марія Карчевич - «за»,
Ігор Копач - «за»,
Ігор Поворозник - «за»,
Дмитро Лук'янов - «за»,
Ірина Ревун - «за»,
Станіслав Ішков - «за»,
Вікторія Кошман - «за»,
Юлія Дяк - «за»,
Михайло Радуцький - «за»,
Наталія Гусак - «за»,
Адель Алієва - «за»,
Дорін Ротару - «за»,
Олена Коломійчук - «за»,
Інна Іваненко - «за».

«Утримались» - 0.

«Проти» - 0.

За результатами голосування (14 «за») вирішено розподілити кошти в розмірі 16 334 356,00 гривень (у тому числі ПДВ) на виконання робіт з реконструкції закладу охорони здоров'я за проектом «Реконструкція покрівлі будівлі головного корпусу «Славутицька міська лікарня» СМР за адресою: Київська обл., м. Славутич, вул. Збройних Сил України, буд.7» (Коригування), відповідно до пропозиції щодо розподілу та/або передачі коштів іншому головному розпоряднику коштів державного бюджету, поданої Виконавчим комітетом Славутицької міської ради Вишгородського району Київської області, з необхідністю відкриття нової бюджетної програми для надання трансфертів місцевим бюджетам, КЕКВ 3220 «Капітальні трансферти органам державного управління інших рівнів».

ВИРІШИЛИ:



1. Погодити повернення залишку коштів за бюджетною програмою КПКВК 2301420 «Медичні заходи за рахунок коштів, отриманих на рахунок у Національному банку України для задоволення потреб охорони здоров'я» на рахунок спеціального фонду державного бюджету, відкритий в Казначействі для Міністерства охорони здоров'я України, у сумі – 48 695 200,00 грн. за результатами виконання у повному обсязі передбачених завдань відповідно до Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 2023 року № 728) «Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я» та врахувати зазначений залишок при розгляді Комісією наступних заявок.
2. Розподілити кошти в розмірі 16 334 356,00 гривень на виконання робіт з реконструкції закладу охорони здоров'я за проектом «Реконструкція покрівлі будівлі головного корпусу «Славутицька міська лікарня» СМР за адресою: Київська обл., м. Славутич, вул. Збройних Сил України, буд.7» (Коригування), відповідно до пропозиції щодо розподілу та/або передачі коштів іншому головному розпоряднику коштів державного бюджету, поданої Виконавчим комітетом Славутицької міської ради Вишгородського району Київської області, з необхідністю відкриття нової бюджетної програми для надання трансфертів місцевим бюджетам, КЕКВ 3220 «Капітальні трансферти органам державного управління інших рівнів».



Голова Комісії

Марія КАРЧЕВИЧ

Секретар Комісії

Володимир ІВАСЮК